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Odbor životního prostředí a zemědělství 
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Vyřizuje: Mgr. Vojtěch Holý 
tel.: 585 508 644 
fax: 585 508 424 
e-mail: v.holy@kr-olomoucky.cz 

                  Dle rozdělovníku 

 

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí),  
ve znění pozdějších předpisů. 

 

Identifikační údaje: 

Název:  

„Sjezdovka – Objízdná trasa Štvanice - Stříbrnice“ 

Charakter záměru: 

Staveniště se nachází ve svahu nad místní částí Starého Města Stříbrnicemi, která je 
využívána v převážné míře k rodinné a skupinové rekreaci. Navržená sjezdovka zasahuje 
ve své horní části částečně i do k. ú. Hynčice pod Sušinou. Sjezdová dráha je umístěna 
jižně od Stříbrnic a bude součástí stávajícího lyžařského areálu Kraličák. Lyžařský svah 
má východní expozici, délku 477 m, šířku 50 m, celkovou výměru 2,26 ha a převýšení 
24,4 %. Navržená objízdná trasa odbočuje pod vrcholem Štvanice ze stávající sjezdovky 
„Stříbrnická“ a ve spodní části navazuje na sjezdovku „Loviště“. Dotčené pozemky jsou 
vedeny v katastr nemovitostí jako lesní pozemky, jeden pozemek jako ostatní plocha – 
ostatní komunikace. Staveniště navazuje na stávající sjezdovky a umožňuje napojení 
stavby na její technickou infrastrukturu. Budování sjezdovky není spojeno s realizací 
žádných stavebních objektů technického charakteru. Nová sjezdovka nebude vybavena 
lyžařským vlekem či lanovkou, systémem umělého zasněžování a nebude osvětlena. 
V souvislosti s novou sjezdovkou nebude vybudován žádný obslužný objekt, zařízení 
dopravní ani jiné infrastruktury, parkoviště či vybavení pro lyžaře (občerstvení, sociální 
zařízení). Pro provoz objízdné trasy budou využity výhradně stávající objekty. 

Umístění: 

Kraj:     Olomoucký 
Obec:   Staré Město 
Kat. území:  Hynčice pod Sušinou, Stříbrnice 
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Údaje o oznamovateli: 

Obchodní firma:  Ing. Dušan Juříček 
Identifikační číslo:   646 33 225 
Sídlo:     Horní Lán 1257/45, 779 00 Olomouc 

Zpracovatel Oznámení: Ing. Petr Götthans, Kosmonautů 1028/7, 779 00 Olomouc, 
IČ: 649 52 053 

 

Souhrnné vypořádání připomínek: 

K záměru bylo doručeno celkem 6 vyjádření dotčených správních úřadů a územních 
samosprávných celků: Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu 
Olomouckého kraje, Olomouckého kraje, České inspekce životního prostředí Oblastní 
inspektorát Olomouc (ČIŽP OI Olomouc), Krajské hygienické stanice (KHS) Olomouckého 
kraje, územní pracoviště Šumperk, Městského úřadu Šumperk (Odboru životního 
prostředí) a Města Starého Města.  

 

 Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

Oddělení ochrany životního prostředí 

Odpadové hospodářství 
K uvedenému záměru nemá připomínek. 

Ochrana ovzduší 
Hlavními emitovanými škodlivinami bude prach vzniklý při realizaci akce a spaliny 
ze spalování pohonných hmot projíždějících aut, či stavebních mechanismů. Je nezbytné 
provést především technická a organizační opatření k minimalizaci šíření prašnosti 
do okolí. Např. zajistit kropení deponovaných zemin při suchém počasí, odstraňovat 
mechanické nečistoty a další nečistoty (zeminy) ulpělé na podvozcích vozidel a stavebních 
mechanismů a provádět pravidelnou očistu znečištěných komunikací při výstavbě. 
Krajský úřad Olomouckého kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství - jako orgán 
ochrany ovzduší ve smyslu ustanovení § 27 odst. 1 písm. e) zákona č. 201/2012 Sb., 
o ochraně ovzduší sděluje k předloženému záměru následující - z hlediska ochrany 
ovzduší nepožadujeme další posuzování podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování 
vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů. 

Oddělení vodního hospodářství 
Navrhovaná stavba se nachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod Žamberk – 
Králíky (nařízením vlády č. 10/1979 Sb). Vlastním územím výstavby lyžařské sjezdovky 
neprotéká žádný trvalý ani občasný povrchový tok, nenachází se na něm žádná vodní 
plocha, prameniště či mokřad. 
Z hlediska veřejných zájmů na úseku vodního hospodářství, jejichž ochrana 
je v působnosti KÚOK, je navrhovaná stavba možná za předpokladu splnění následujících 
podmínek: 

1. Stavbou ani jejím následným provozem nesmí dojít k ohrožení kvality ani množství 
povrchových a podzemních vod. 

2. Po dobu výstavby bude zpracován plán opatření pro případ havárie znečištění vod 
závadnými látkami podle ust. § 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně 
některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní 
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zákon“) a vyhlášky č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými látkami 
a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich 
zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, ve znění pozdějších 
předpisů, který bude projednán a schválen příslušným vodoprávním úřadem. 

3. Provozní řád lyžařského areálu bude rozšířen o lokalitu Objízdné trasy a bude 
obsahovat i činnosti spojené se zneškodněním a likvidací úniků ropných látek v celém 
areálu (použití sorpčního prostředku, uložení, zneškodnění, vytěžení kontaminované 
zeminy atd.). 

K vydání vyjádření podle § 18 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých 
zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, je příslušný obecní úřad obce 
s rozšířenou působností, tj. Městský úřad Šumperk, Odbor životního prostředí, oddělení 
vodního hospodářství. 

Připomínky akceptovány, viz podmínky realizace záměru. 
 

Oddělení lesnictví 
Veřejné zájmy na úseku ochrany pozemků určených k plnění funkcí lesa, jejichž ochrana je 
v působnosti Krajského úřadu Olomouckého kraje, odboru životního prostředí 
a zemědělství, nejsou předmětným záměrem negativně dotčeny při uplatnění vhodných 
opatření popsaných v Oznámení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí v platném znění, zpracovaném autorizovanou osobou Ing. Petrem 
Götthansem, Kosmonautů 1028/7, 779 00 Olomouc, duben 2013.  

Oddělení ochrany přírody 

Natura 2000 
Stanovisko s vyloučením významného vlivu záměru na lokality soustavy Natura 2000 
vydáno ve stanovisku č. j. KUOK 93493/2012 ze dne 05.11.2012.  

Ochrana přírody 
Se stavbou sjezdovky souhlasí. Předpokládá minimalizaci nutných zemních prací, 
následné úpravy poškozených povrchů, umístit  zpět sejmutou ornici, obohatit kvalitní 
zeminou, oset místní travní směsí a následně 2 roky intenzivně kosit, aby se předešlo 
šíření ruderálních druhů rostlin. 

Ochrana ZPF 
Záměr si dle tvrzení oznamovatele nevyžádá zábor zemědělské půdy.  Ze strany orgánu 
ochrany ZPF k němu proto není připomínek.   
 

 Olomoucký kraj 

Oznámení záměru obsahuje z pohledu Olomouckého kraje veškeré potřebné náležitosti, 
které záměr dostatečně objasňují. Záměr není v rozporu se strategickým dokumentem – 
Programem rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje, není ani v rozporu se 
Zásadami územního rozvoje pro území Olomouckého kraje ve znění Aktualizace č.1 
(opatření obecné povahy č.j. KUOK 28400/2011 ze dne 22.04.2011, které nabylo účinnost 
14.07.2011. Olomoucký kraj nepožaduje dále tento záměr posuzovat podle zákona č. 
100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí ve znění pozdějšího předpisů. 
Zastává názor, že potřebnou ochranu životního prostředí a dopady realizace tohoto 
investičního záměru lze dostatečně posoudit a zajistit při následných správních řízeních. 
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 ČIŽP OI Olomouc  

Po prostudování předloženého oznámení má ČIŽP následující připomínky: 

V oznámení není uvažováno s variantním řešením záměru. Dle názoru ČIŽP měla být 
posouzena také nulová varianta, a to z důvodu, že nedojde k navýšení počtu návštěvníků 
a existuje možnost využití jiných, stávajících, vzájemně propojených (velkých i malých) 
sjezdovek v rámci uvedeného lyžařského areálu. 

Zákon neukládá povinnost zpracovat v rámci oznámení více variant řešení. 

 

Z dokumentace vyplývá, že se na předmětné lokalitě nachází lesní porosty založené na 
původně zemědělských půdách, „první lesy“, s převažujícím zastoupením dřevinou smrk 
(až smrkové monokultury), ve věku cca 60 let. Vzhledem k jejich poškozování zvěří v 
minulosti, jsou v současnosti postiženy hnilobou do výšky cca 4 m. Lesní porosty se 
nachází na svahu cca 14 % až 16 %. Nadmořská výška je v rozmezí 721 až 830 m/n.m. 
Z výše uvedeného vyplývá, že se jedná o poměrně labilní porosty s náchylností k jejich 
poškozování škodlivými abiotickými činiteli (zejména působením větru) a škodlivými 
biotickými činiteli (hmyzími škůdci). Odlesněné části pozemků jsou pak ohroženy vodní 
erozí, což je řešeno v části D.I.5 předložené dokumentace. Z hlediska ochrany lesa 
považuje ČIŽP ohrožení okolních lesních porostů větrem, kdy dojde k narušení komplexu 
převážně smrkového lesního porostu, za závažné. Dojde ke vzniku nechráněných 
porostních stěn o délce cca 450 m. Tato problematika je citována v části D.I.7. na straně 
55 předložené dokumentace. Je zde, jako řešení ochrany porostů proti škodám větrem, 
navrhována podsadba „rychlerostoucími a stínomilnými větruodolnými dřevinami, stromy i 
keři v šíři přibližně 20 m ve volnějším sponu (buk, klen, jasan, keře)“. 
Vzhledem k tomu, že obnova lesa listnatými dřevinami v těchto lokalitách je výrazně 
redukována okusem zvěří, vzhledem k délce růstu listnatých dřevin (např. navrhovaného 
buku), ohrožení houbovými patogeny (v současnosti např. u navrhovaného jasanu), lze 
předpokládat účinný ochranný vliv „vytvořených ochranných porostních plášťů“ v horizontu 
několika let. Přitom akutní ohrožení okolních lesních porostů vznikne bezprostředně po 
vytěžení lesního porostu na plánované trase sjezdovky. Z tohoto důvodu ČIŽP považuje 
za nezbytné doplnit předkládanou dokumentaci o důkladnější řešení ochrany lesních 
porostů v okolí plánované trasy sjezdovky proti škodám větrem. 

Posouzení rizika poškození okolních lesních porostů větrem po realizaci záměru bylo 
provedeno na základě veřejně přístupných údajů, údajů z platného lesního hospodářského 
plánu a terénního šetření v dotčených porostech a vychází z principů metodiky klasifikaci 
rizika polomů WINDARC. 
Riziko poškození dotčených porostů snižuje jejich poloha na závětrném svahu Štvanice, 
skutečnost, že půda v porostech na svazích není trvale zamokřena a skutečnost, že 
dlouhá úzká plocha sjezdovky nekončí stěnou lesního porostu, nýbrž navazuje na trvalé 
travní porosty.  
Oznamovatel zajistí zpevnění porostních okrajů a vytvoření vhodného ochranného 
porostního pláště, nejlépe z rychle rostoucích, stínomilných větru odolných dřevin (buk, 
klen, jasan, keře). KÚOK také doporučuje chránit dřeviny před okusem.  

 

V oznámení záměru nejsou obsaženy podklady z platného územního plánu (zejména ve 
vztahu ke skutečnostem uvedeným na str. 13), týkající se dotčené lokality, ale pouze 
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odkaz na vyjádření příslušného stavebního úřadu, které se odvolává na souhlasy dalších 
dotčených orgánů.  

Výše uvedený záměr je, dle platné územně plánovací dokumentace Města Staré Město, 
která je v platnosti  od konce roku 2006 (v roce 2011 byla schválena změna č.1 ÚPD, 
která předmětnou lokalitu samostatně neřeší, takže zde platí stávající ÚPD), navržen na 
plochách stanovených v ÚPD jako plochy přírodní krajinné zóny, ve které tvoří zvláštní 
kategorii plochy lesů, kterých se věc převážně týká. Dle regulativů ÚPD (část C) jsou 
plochy stanoveny pro sportovně rekreační využití. V těchto plochách je závazně navržena i 
koncepce rozmístění lyžařských vleků a lanovek. Rovněž jsou zde, dle ÚPD (část C) dány 
plochy lesů (kterých se záměr týká), stanoveny jako lesní porosty plnící mimo jiné i 
rekreační funkci, kde jsou mimo jiné přípustné sportovně rekreační zařízení (např. vleky, 
lanovky a sjezdovky). Předmětný záměr také není navržen na pozemcích, kde to zvláštní 
předpis zakazuje. 

 

Vhledem k umístění již existujících vleků, lanovek a sjezdovek v blízkém okolí měla být dle 
názoru ČIŽP kumulace vlivů zamýšleného záměru (uváděná na str. 9) s ostatními již 
zrealizovanými záměry (sjezdovky Stříbrnická, Loviště, Kurzovní aj.) obsáhleji 
rozpracována, neboť se jedná o jeden rozlehlý lyžařský areál, z části využívaný i v letním 
období, při kterém došlo např. k odlesňování velkých ploch pozemků určených k plnění 
funkcí lesa, kdy posuzovaný záměr může mít ve spojení s jinými již zrealizovanými záměry 
vliv nejen na dotčené území, ale i širší územní vztahy. 

Nový lyžařský svah nebude využíván k letním aktivitám, nebude zasněžován technickým 
sněhem a nebude ani osvětlen. Navržená trasa nové sjezdovky neovlivní ani nezasáhne 
do staveb jiných investorů a nepodmiňuje výstavbu jiných staveb vlastní realizací.  
Kumulace vlivů záměru s jinými lokálními vlivy není s ohledem na omezený rozsah záměru 
a absenci jiných stávajících aktivit negativně ovlivňujících životní prostředí a veřejné zdraví 
významná. Nová sjezdovka se stane součástí stávajícího sportovního areálu a její 
realizace není spojena se vznikem nebo navýšením potenciálních negativních vlivů. 
V těchto prostorách jsou, dle platné ÚPD, přípustné sportovně rekreační využití. Je zde 
závazně navržena koncepce rozmístění lyžařských vleků a lanovek s přesným zaměřením 
v terénu. 

 

Výčet zjištěných druhů živočichů se jen nepatrně liší od výčtu uvedeného v oznámení 
záměru OLK 574 „Prodloužení vleku Sušina – A5 – Hynčice pod Sušinou“. Vzhledem ke 
skutečnosti, že podmínky na ploše záměru „Sjezdovka – Objízdná trasa Štvanice - 
Stříbrnice“ mohou být vzhledem ke vzdálenosti obou uvedených sjezdovek (cca 1,7 km) 
výrazně odlišné, trvá ČIŽP na provedení podrobnějšího biologického hodnocení v jarním a 
letním období. Mokřady a jiná významná společenstva rostlin v těchto přírodních 
podmínkách zabírají pouze malé plochy, což nevylučuje, že pokud se tato společenstva 
nevyskytují v místě jiného záměru, mohou se vyskytovat v místě uvedeného záměru. 
Nedostatečným posouzením konkrétních lokálních podmínek by mohlo dojít k poškození 
nebo zničení takovýchto společenstev rostlin a na ně vázaných živočichů, mezi kterými 
jsou i zvláště chráněné druhy a jejichž biotop většinou nepřesahuje plochy výše 
uvedených společenstev. 

Na provedení biologického hodnocení trvá i Odbor životního prostředí Městského úřadu 
Šumperka, oddělení životního prostředí. Podmínka bude akceptována, viz podmínky 
realizace záměru. 

 



   6 

V seznamu zjištěných druhů živočichů na str. 37 (obdobně jako v oznámení záměru OLK 
574 „Prodloužení vleku Sušina – A5 – Hynčice pod Sušinou“) je uveden mlok skvrnitý 
(Salamandra salamandra), který patří mezi zvláště chráněné druhy. Nadto (stejně jako 
v oznámení záměru OLK 574 „Prodloužení vleku Sušina – A5 – Hynčice pod Sušinou“) 
ve shrnutí zvláště chráněných druhů, vyskytujících se na dané lokalitě, však tento druh 
chybí – viz str. 38. Právě mlok skvrnitý je vázán na lesní ekosystémy, stejně jako řada 
jiných živočichů. Proto je diskutabilní tvrdit, že vykácení lesního porostu není pro druhy 
živočichů žijící na dané lokalitě významné (str. 56). 

Z pouhého výčtu druhů bez uvedení, zda je záměrem přímo dotčen biotop druhu, nelze 
dovozovat, že zásah bude mít škodlivý vliv na konkrétní druh. 

 

V rámci výstavby lyžařského areálu „Kraličák“, kterého je předložený záměr součástí, tak 
ČIŽP opakovaně (OLK 108 „Lyžařský vlek a obslužný objekt v k. ú. Hynčice pod Sušinou“, 
OLK 548 „Dvojsedačková lanovka Kaple“) požaduje provedení a zpracování 
transparentního biologického hodnocení, v němž budou uvedeny konkrétní informace 
(osoby, místa, data, mapování biotopů, využití území konkrétním druhem nebo skupinou 
živočichů, fotodokumentace aj.) a nikoli stále opisovaný nebo částečně redukovaný výčet 
druhů (viz oznámení záměru OLK 439 „Lyžařský vlek POMA T60DA“ a OLK 548 
„Dvojsedačková lanovka Kaple“ nebo předložené oznámení záměru OLK 574 
„Prodloužení vleku Sušina – A5 – Hynčice pod Sušinou“) bez bližších informací a bez 
ohledu např. na charakter lokality – lesní a nelesní pozemky, mokřady aj. 

Na provedení biologického hodnocení trvá i Odbor životního prostředí Městského úřadu 
Šumperka, oddělení životního prostředí. Podmínka bude akceptována, viz Podmínky. 

 

Předloženým oznámením záměru byla potvrzena zásadní připomínka ČIŽP, kterou je 
skutečnost, že u některých předkládaných záměrů v rámci lyžařského areálu „Kraličák“ 
(OLK 108 „Lyžařský vlek a obslužný objekt v k. ú. Hynčice pod Sušinou“, OLK 548 
„Dvojsedačková lanovka Kaple“, OLK 439 „Lyžařský vlek POMA T60DA“) nebyly 
procesem EIA posuzovány samotné sjezdovky, ale pouze dopravní a jiná zařízení. 
Sjezdovky mají být podle zákona č 100/2001 Sb., kategorie II, sloupec B, bod 10.7 také 
předmětem posuzování. 

Sjezdové tratě jsou posuzovány v rámci zjišťovacích řízení, které byly zahájeny kvůli 
naplnění dikce bodu 10.7. (Sjezdové tratě, lyžařské vleky, lanovky a související zařízení). 

 

 KHS Olomouckého kraje, územní pracoviště Olomouc 

K předloženému oznámení záměru „Sjezdovka – Objízdná trasa Štvanice - Stříbrnice“, 
oznamovatele Ing. Juříčka, Horní Lán 1257/45, 779 00 Olomouc, nemá orgán ochrany 
veřejného zdraví žádné připomínky a nepožaduje další posuzování záměru.  

 

 Město Staré Město 

Vzhledem k plánovanému rozsahu zásahu do životního prostředí se domnívá, že ochranu 
životního prostředí v rámci tohoto záměru postačí ošetřit v následných správních řízeních, 
neboť dle platného územního plánu nepodléhá uvedená lokalita zvýšenému stupni 
ochrany životního prostředí.  
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 Městský úřad Šumperk 

Vodoprávní úřad, Ochrana zemědělského půdního fondu, Státní správa lesů, Orgán 
veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství, ani Ochrana ovzduší nepožaduje 
záměr dále posuzovat, tento postačí ošetřit v následných správních řízeních. 
Ochrana Přírody – nepožaduje další posouzení podle zákona č. 100/2001 Sb., s tím, 
že dokumentace pro územní řízení bude obsahovat mimo jiné také odborné hodnocení 
vlivu akce na krajinný ráz, vyhodnocení vlivu akce na významný krajinný prvek, kterým 
je v tomto případě les, a aktuální biologické hodnocení se zaměřením na zvláště chráněné 
druhy. 
 
Podmínky akceptovány, viz podmínky realizace záměru. 
 

Závěr: 

Záměr „Sjezdovka – Objízdná trasa Štvanice - Stříbrnice“ naplňuje dikci bodu 10.7., 
kategorie II, přílohy č. 1, zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a 
o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), 
ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu bylo v kontextu s § 4 odst. 1 písm. c) a § 7 
citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude ve 
smyslu tohoto zákona posuzován.  
Ze strany dotčených orgánů státní správy nebyly vzneseny závažnější připomínky 
k uvažované investici. Na základě zjišťovacího řízení provedeného dle § 7 citovaného 
zákona, došel příslušný orgán k závěru, že záměr: 

 

„Sjezdovka – Objízdná trasa Štvanice - Stříbrnice“ 

n e b u d e 

d á l e  p o s u z o v á n  p o d l e  c i t o v a n é h o  z á k o n a 

 

za předpokladu splnění následujících podmínek, za kterých je možno výše uvedený 
záměr realizovat: 

 
1. Stavbou ani jejím následným provozem nesmí dojít k ohrožení kvality ani množství 

povrchových a podzemních vod. 

2. Po dobu výstavby bude zpracován plán opatření pro případ havárie znečištění vod 
závadnými látkami podle ust. § 39 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně 
některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vodní 
zákon“) a vyhlášky č. 450/2005 Sb., o náležitostech nakládání se závadnými 
látkami a náležitostech havarijního plánu, způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich 
zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků, ve znění pozdějších 
předpisů, který bude projednán a schválen příslušným vodoprávním úřadem. 

3. Provozní řád lyžařského areálu bude rozšířen o lokalitu Objízdné trasy a bude 
obsahovat i činnosti spojené se zneškodněním a likvidací úniků ropných látek 
v celém areálu (použití sorpčního prostředku, uložení, zneškodnění, vytěžení 
kontaminované zeminy atd.). 
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4. Oznamovatel zajistí zpevnění porostních okrajů a vytvoření vhodného ochranného 
porostního pláště, nejlépe z rychle rostoucích, stínomilných větru odolných dřevin 
(buk, klen, jasan, keře). KÚOK také doporučuje chránit dřeviny před okusem zvěří. 

5. Součástí projektové dokumentace k územnímu řízení bude aktuální biologické 
hodnocení se zaměřením na zvláště chráněné druhy, odborné hodnocení vlivu na 
krajinný ráz a vyhodnocení vlivu akce na významný krajinný prvek (les). 

 

Zdůvodnění: 

K záměru bylo doručeno celkem 6 vyjádření dotčených správních úřadů a územních 
samosprávných celků: Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu 
Olomouckého kraje, Olomouckého kraje, České inspekce životního prostředí Oblastní 
inspektorát Olomouc (ČIŽP OI Olomouc), Krajské hygienické stanice (KHS) Olomouckého 
kraje, územní pracoviště Šumperk, Městského úřadu Šumperk (Odboru životního 
prostředí) a Města Starého Města. Požadavek na aplikaci procesu EIA byl vznesen pouze 
v jednom případě, a to ve vyjádření České inspekce životního prostředí, Oblastního 
inspektorátu Olomouc. Do závěru zjišťovacího řízení byly zaneseny požadavky, 
připomínky a námitky Oddělení vodního hospodářství Odboru životního prostředí 
Krajského úřadu Olomouckého kraje, České inspekce životního prostředí, oblastního 
inspektorátu Olomouc a Městského úřadu Šumperk. Tyto budou zapracovány do 
dokumentace předkládané v následných správních řízeních. S ohledem na povahu a 
rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné 
zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad na základě dostupných podkladů a 
informací k závěru, že záměr není nutné posuzovat v rozsahu celého zákona za 
předpokladu splnění podmínek uvedených v závěru zjišťovacího řízení.  

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím podle zákona č. 500/2004 Sb., 
o správním řízení (správní řád), a nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní 
správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. 

 

Dotčené obce (jako dotčené územní samosprávné celky) žádáme ve smyslu § 16 odst. 3 
cit. zákona o zveřejnění závěru zjišťovacího řízení na úředních deskách  
a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem. Doba zveřejnění je 
nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme dotčené obce o zaslání písemného vyrozumění 
o dni vyvěšení této informace Krajskému úřadu Olomouckého kraje, odboru 
životního prostředí a zemědělství. 
 
 
          Otisk úředního razítka 
 
 

Mgr. Radomír Studený 
vedoucí oddělení integrované prevence 

odboru životního prostředí a zemědělství 
Krajského úřadu Olomouckého kraje 
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Rozdělovník:  

 

Dotčené územní samosprávné celky 

 Město Staré Město 

 Olomoucký kraj – zde 

 

Dotčené správní úřady 

 Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství – zde 

 Městský úřad Šumperk, Odbor životního prostředí, Jesenická 31, 787 01 Šumperk 

 Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci - územní 
pracoviště Šumperk, Lidická 56, 787 01 Olomouc 

 ČIŽP OI, Tovární 41, 772 00 Olomouc 

 

Oznamovatel 

 Ing. Dušan Juříček, Horní Lán 1257/45, 779 00 Olomouc, IČ: 646 33 225 

 

Zpracovatel oznámení 

 Ing. Petr Götthans, Kosmonautů 1028/7, 779 00 Olomouc, IČ: 649 52 053 

 

Na vědomí 

 MŽP ČR, OVSS VIII, Krapkova 3, 779 00 Olomouc 

 MŽP ČR, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, 
Vršovická 65, 110 00 Praha 10 

 


